



КАМАРА НА ИНЖЕНЕРИТЕ  
В ИНВЕСТИЦИОННОТО ПРОЕКТИРАНЕ  
(КИИП)

Регионална колегия София-град

1000, гр. София, бул. Ал. Стамболийски 51, тел. 851 82 41, 851 82 42, 0884 705 757,  
e-mail: office@kiip-sofia.com

До Председателя на УС  
на КИИП  
инж. Иван Каралеев

КАМАРА НА ИНЖЕНЕРИТЕ В ИНВЕСТИЦИОННОТО ПРОЕКТИРАНЕ (КИИП) РК София - град	
Иск. №	91/24.03 2017

До Председателя на  
НПС „КСС“ на КИИП

До Общото събрание на  
НПС „КСС“ на КИИП

КАМАРА НА ИНЖЕНЕРИТЕ В ИНВЕСТИЦИОННОТО ПРОЕКТИРАНЕ	
Вх. № КИИП -	КУ-167, 24.03.2017 г.

Уважаеми господин Председател,

Изпращаме Ви постъпила в РК София-град кандидатура на инж. Емил Крумов за  
Председател на НПС „Конструкции на сгради и съоръжения“ на КИИП.

Кандидатът инж. Емил Крумов притежава качествата и е достоен за Председател на НПС  
„КСС“ на КИИП.

Моля, постъпилата кандидатура да бъде качена на сайта на КИИП.

Приложение: кандидатура на инж. Емил Крумов

24.03.2017 г.

Председател на КИИП РК София-град:

(инж. Георги Кордов)



# КАНДИДАТУРА

на инж. Емил Крумов  
за Председател на НПС Конструкции на сгради и съоръжения

Дипломирал съм се през 1972г. Започнал съм работа в Металпроект гр. София. Участвал съм в проектирането на НДК в екипа към „Пулсиращото звено“ на Главпроект.

От 1991г. имам частно проектантско бюро, което действа и в момента.

По-важни обекти, които съм проектирал са: Сграда на Ръководство на въздушно движение- София; Кино Арена Запад; Спортна зала и Плувен басейн в Южни Порт гр. Одеса - Русия; Спортна зала за 5000 места в гр. Махачкала - Дегестан; Многофункционална сграда с търговски и развлекателен комплекс, офиси и хотел с РЗП 300 000 кв.м - гр. София (комплекса включва две сгради с височина около 140м със сутерена); Многофункционален изложбен център с площ 33 000 кв.м в гр. Минерални води, Северен Кавказ, Русия; магазини от веригите Технополис , Билла и Карпетмакс; Спортна зала за 1500 места в гр. Шумен. За повече информация може да се разгледа сайта ми: [www.kroumov.com](http://www.kroumov.com).

Аз съм един от учредителите на КИИП. От 2004г. съм представител на професионална секция Конструкции към РК София-град в рамките на два последователни мандата. Сега участвам в комисиите за оправомощаване за ОПП, ППП и ТК към РК София град, както и към комисията за оправомощаване на ТК към Централно ръководство на КИИП.

Програмата за работата ми като Председател на НПС Конструкции на сгради и съоръжения включва следните дейности:

1. **Защита на правните интереси на КИИП пред Народното събрание и Министерството на регионалното развитие и благоустройство. Промени в ЗУТ и ЗКАИИП.**

За целта е необходимо съставянето на работна група, включваща съответните специалисти и политици. Тази комисия трябва да има финансова възможност за привличане на консултанти.

2. **Работа по отношение на Евронормите.**

Съставяне на Комисия, която да координира проблемите, възникващи в процеса на проектиране и тяхното решаване. Участие в международни симпозиуми и осъществяване на връзка със създателите на Евронормите.

3. **Защита цените на проектирането.**

Трябва да се работи съвместно с КАБ за налагане нормативна защита на проектантския хонорар.

4. **Организиране на Технически експертни съвети (ТЕС) за уникални сгради и съоръжения, които са необходими на утвърждаващите органи и инстанции.**

5. **Участие на НПС Конструкции на сгради и съоръжения със свои представители при възникване на аварийни ситуации в страната, отнасящи се за сгради и съоръжения.**

Практика е големите Регионални Колегии да внасят пари в депозитни сметки. Би трябвало ако е възможно да се отделят допълнителни финансови средства за покриване на последващите точки от програмата:

6. **Да се обърне внимание на студентите, които учат в България и са с отличен успех, чрез осигуряване на стипендии в размер на 300-350 лв.**  
Това би създадо стимул за по-сериозно отношение към учебния процес и изграждане на по-добри кадри.
7. **Създаване на фонд „Милосърдие” с цел подпомагане на колеги, изпаднали в нужда.**

За реализирането на тази програма е необходимо привличането на голям брой колеги съпричастни със съдбата на КИИП, както и финансова обезпеченост.

гр. София

24.03.2017г.

  
/ инж. Емил Крумов /